



EDITAL Nº 003/2022 14 DE ABRIL DE 2022

**RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA**

Onde se lê:

**2. DOS CARGOS**

**2.1. LOCALIDADE, CARGA HORÁRIA E VAGAS.**

Nº	FUNÇÃO	VAGAS	VALORES	C/H	LOCAL
01	ASSISTENTE SOCIAL	1	R\$ 2.372,70	40hr	SEMTRAS
	PEDAGOGO	1	R\$ 1.697,50	40hr	SEMTRAS
	PSICÓLOGO	2	R\$ 3.006,73	40hr	SEMTRAS
02	TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA	1	R\$ 1.913,90	40hr	SEMED
03	AUXILIAR ODONTOLÓGICO	1	R\$ 1.069,63	40hr	SEMSAU
	DENTISTA	1	R\$ 3.006,62	20hr	SEMSAU
	FAMARCÊUTICO	1	R\$ 3.466,96	40hr	SEMSAU
	FONOAUDIÓLOGO	1	R\$ 3.728,99	40hr	SEMSAU
	MÉDICO ANESTESISTA	1	R\$ 5.791,41	08hr	SEMSAU
	MÉDICO CLÍNICO GERAL	1	R\$ 5.966,43	24hr	SEMSAU
	MÉDICO CLÍNICO GERAL	1	R\$ 10.021,71	40hr	SEMSAU
	MÉDICO PEDIATRA	1	R\$ 7.239,35	08hr	SEMSAU
	PSICÓLOGO	1	R\$ 3.006,73	40hrs	SEMSAU
	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	2	R\$ 1.069,63	40hr	SEMSAU
	TÉCNICO EM LABORATÓRIO	1	R\$ 1.128,71	40hr	SEMSAU

Leia-se:

**2. DOS CARGOS**

**2.1. LOCALIDADE, CARGA HORÁRIA E VAGAS**

Nº	FUNÇÃO	VAGAS	VALORES	C/H	LOCAL
01	ASSISTENTE SOCIAL	1	R\$ 2.372,70	40hr	SEMTRAS
	PEDAGOGO	1	R\$ 3.006,74	40hr	SEMTRAS
	PSICÓLOGO	2	R\$ 3.006,73	40hr	SEMTRAS
02	TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA	1	R\$ 1.913,90	40hr	SEMED
03	AUXILIAR ODONTOLÓGICO	1	R\$ 1.069,63	40hr	SEMSAU
	DENTISTA	1	R\$ 3.006,62	20hr	SEMSAU
	FAMARCÊUTICO	1	R\$ 3.466,96	40hr	SEMSAU
	FONOAUDIÓLOGO	1	R\$ 3.728,99	40hr	SEMSAU
	MÉDICO ANESTESISTA	1	R\$ 5.791,41	08hr	SEMSAU
	MÉDICO CLÍNICO GERAL	1	R\$ 5.966,43	24hr	SEMSAU
	MÉDICO CLÍNICO GERAL	1	R\$ 10.021,71	40hr	SEMSAU
	MÉDICO PEDIATRA	1	R\$ 7.239,35	08hr	SEMSAU
	PSICÓLOGO	1	R\$ 3.006,73	40hrs	SEMSAU
	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	2	R\$ 1.069,63	40hr	SEMSAU
	TÉCNICO EM LABORATÓRIO	1	R\$ 1.128,71	40hr	SEMSAU

Alta Floresta D'Oeste, 16 de maio de 2022.

**ANDREIA DANTAS PINTO**  
Presidente da Comissão